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Yleistä 
 

Siikaisten nuorisovaltuusto toimii Siikaisten nuorisopalveluiden alaisuudessa, ja sen 

toimipaikka on Siikaisten kunta. 

Siikaisten nuorisovaltuusto on uskonnollisesti sekä puoluepoliittisesti sitoutumaton ja 

toimii Siikaisten kunnan organisaatiossa nuorten asiantuntijaelimenä. 

 

Tarkoitus ja tavoite 

• Edistää ja kehittää nuorison asemaa kunnassa ilman puoluepoliittisia tai 
uskonnollisia sidonnaisuuksia 
 

• Edustaa nuoria kunnan päätöksenteossa ja tuoda nuorten ajatuksia kunnan 
toimielinten käsiteleväksi 
 

• Nuorisoneuvosto tukee omalla toiminnallaan nuorisotyötä 
 

• Edistää yhteistyötä nuorten ja kunnan välillä 
 

• Valmistella esityksiä ja aloitteita kunnan toimielimille ja muille tahoille sekä 
seurata niiden käsittelyä ja kunnan päätöksentekoa 
 

• Luoda nuorisolle virikkeellistä toimintaa ja mahdollisuuden vaikuttaa heitä 
koskeviin asioihin 

 

Valtuuston jäsenet 

Nuorisovaltuuston jäsenet ovat Siikaisissa asuvia tai opiskelevia 12–19-vuotiaita 

nuoria. Valtuustossa voi toimia enimmillään puheenjohtaja ja kuusi (6) jäsentä sekä 2 

varajäsentä. 

Nuorisovaltuuston jäsenet valitsee Nuorisovaltuuston yleiskokous. Vaalikelpoisia ja 

äänivaltaisia ovat kaikki siikaislaiset 12–19-vuotiaat nuoret. 

Nuorisovaltuuston toimikausi on kaksi vuotta ja sitä johtaa yhdeksi toimikaudeksi 

kerrallaan valittava puheenjohtaja, jonka nuorisovaltuusto valitsee keskuudestaan. 

Vanha puheenjohtaja voi asettua toisen kerran ehdolle ja tulla hyväksytyksi 

puheenjohtajaksi, jos valtuusto suo hänelle luottamuksensa. 

Nuorisovaltuuston jäsenet valitsevat lisäksi keskuudestaan varapuheenjohtajan 

samaksi toimikaudeksi kuin varsinaisen puheenjohtajan. 

Nuorisovaltuuston kokousten ja yleiskokouksen sihteerinä sekä tarvittaessa 

esittelijänä toimii tehtävään valittu Siikaisten kunnan työntekijä, joka toimii myös 

nuorisovaltuuston toiminnanohjaajana. 
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Nuorisovaltuuston jäsenet voivat halutessaan liittyä Suomen Nuorisovaltuustojen 

Liiton – Nuva ry:n jäseniksi. 

 

Nuorisovaltuuston kokoukset 

 

Laillisesti kokoon kutsuttu ja päätösvaltainen kokous päättää valtuuston asioista. 

Valtuuston kokous on laillinen ja päätösvaltainen, kun läsnä on puheenjohtajan lisäksi 

vähintään kolme (3) jäsentä tai varajäsentä. 

 

Valtuuston kokousta johtaa puheenjohtaja, ja hänen ollessaan estynyt tai esteellinen 

puhetta johtaa varapuheenjohtaja. Valtuusto kokoontuu tarvittaessa, kuitenkin 

vähintään neljä kertaa vuodessa. 

Kokouksen koolle kutsuminen 

Kokouskutsun antaa puheenjohtaja tai hänen estyneenä ollessaan 

varapuheenjohtaja tai sihteeri. Kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen aika ja 

paikka ja käsiteltävät asiat. Kutsu lähetetään jäsenille ja muille kokoukseen 

kutsuttaville vähintään viikkoa ennen kokouksen ajankohtaa nuorisovaltuuston 

päättämällä tavalla. 

Esityslista 

Esityslistan valmistelee sihteeri yhdessä puheenjohtajiston tai hallituksen kanssa. 

Puheenjohtajalla ja sihteerillä on oikeus tarvittaessa tehdä muutoksia esityslistaan. 

Esityslista lähetetään kokouskutsun yhteydessä. 

Jatkokokous 

Asiat, joita ei saada kokouksessa käsiteltyä, voidaan siirtää jatkokokoukseen, johon 

ei tarvitse antaa erillistä kutsua. Kokouksesta poissa olleille on kuitenkin toimitettava 

tieto jatkokokouksesta. 

Läsnäolo nuorisovaltuuston kokouksissa 

Nuorisovaltuusto voi myöntää puhe- ja läsnäolo oikeuden tarpeellisiksi katsomilleen 

henkilöille. Nuorisovaltuuston yleiskokoukset ovat julkisia ja varsinaiset kokoukset 

ovat julkisia nuorisovaltuuston niin päättäessä. 

Kokouksen kulku 

Puheenjohtaja avaa kokouksen sekä toteaa läsnäolijat ja kokouksen laillisuuden ja 

päätösvaltaisuuden. Asiat käsitellään esityslistan mukaisessa järjestyksessä, jollei 

kokouksessa toisin päätetä. Ylimääräisiä asioita voidaan ottaa käsiteltäväksi 

kokouksen päätöksellä. 

Pöytäkirja 

Sihteeri laatii pöytäkirjan puheenjohtajan johdolla, ja puheenjohtaja ja sihteeri 

allekirjoittavat pöytäkirjan. Pöytäkirjan tarkastavat kaksi kokouksessa valittua 

pöytäkirjan tarkastajaa. Jos pöytäkirjan tarkastajat eivät hyväksy pöytäkirjaa, 

pöytäkirja tarkastetaan seuraavassa kokouksessa. Tarkastettu pöytäkirja kunnan 

nettisivuilla. 
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Kokouspalkkio 

Nuorisovaltuusto on kunnallinen vaikuttamistoimielin. Siikaisten kunta päättää 

maksettavista kokouspalkkioista erikseen. 

Yleiskokous 

Siikaisten nuorisovaltuuston yleiskokous pidetään vähintään kerran vuodessa. 

Osallistumisoikeus, vaalikelpoisuus ja äänioikeus nuorisovaltuuston yleiskokouksissa 

on kaikilla Siikaisissa asuvilla tai opiskelevilla 12–19-vuotialla nuorilla. 

Yleiskokouksen ja sen keskeisin tehtävä on valita jäsenet nuorisovaltuustoon. 

Kokouksissa voidaan käsitellä myös muita nuoria koskevia asioita.  

Yleiskokouksen kulku 

Nuorisovaltuuston yleiskokous pidetään vähintään kerran kalenterivuoden aikana 

marraskuussa.  

Kokouksessa käsiteltävät asiat 

1) Kokouksen avaus (nuorisovaltuuston puheenjohtaja toimii puheenjohtajana) 

2) Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjan tarkastajaa ja 
tarvittaessa kaksi ääntenlaskijaa (nuorisoneuvoston puheenjohtaja toimii 
puheenjohtajana) 

3) Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus (Kokoukselle valittu 
puheenjohtaja jatkaa puheenjohtajana.) 

4) Hyväksytään kokouksen työjärjestys 

5) Nuorisovaltuuston puheenjohtaja ja sihteeri esittelevät kuluvan 
kalenterivuoden osalta nuorisovaltuuston toimintaa sekä nuorille suunnattua 
toimintaa ja tapahtumia.  

6) Valitaan tarvittaessa nuorisovaltuuston jäsenet (7) ja kaksi varajäsentä 

7) Vapaa keskustelu ja muut esille tulevat asiat  

8) Päätetään kokous 
 

Nuorisovaltuuston järjestämä toiminta ja 

tapahtumat 

Nuorisovaltuusto voi halutessaan järjestää päihteettömiä tapahtumia nuorille. 

Valtuusto voi päättää, mille kohderyhmälle tapahtuma on tarkoitettu. Tapahtumissa 

noudatetaan nuorisotoimen tapahtumien toimintaperiaatteita ja sääntöjä.  
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Luottamushenkilöiden tehtävät 

 

Puheenjohtaja 

• Puheenjohtajan tehtävä on johtaa valtuuston kokouksia ja avata valtuuston 
yleiskokoukset. Puheenjohtaja valmistelee esityslistat yhdessä sihteerin kanssa. 
Valtuuston ensisijaisena edustajana toimii aina puheenjohtaja. Puheenjohtaja 
lähettää kokouskutsut kokouksiin. 

 

Varapuheenjohtaja 

• Varapuheenjohtajan tehtävä on johtaa valtuuston kokouksia varsinaisen 
puheenjohtajan estyessä.  

 

Sihteeri 

• Sihteerin tehtävä on toimia valtuuston kokouksissa pöytäkirjanpitäjänä. Sihteeri 
kirjoittaa valtuuston kokousten esityslistat. 

 


